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182 

 

    Секція № 5. Туризм та готельно-ресторанна справа 
 

 

Сергій Бордюжа МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ТУРИСТИЧНОГО 

БІЗНЕСУ 

189 

 
 

Секція № 6. Підприємництво та біржова діяльність 
 

 

Лариса 

Болтянська 

РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

193 

Аліна Водяницька НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕСУ 

197 

Павло Сніжко, 

Вадим Козка 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПОВОЄННОМУ 

ВІДНОВЛЕННІ 

 
200 

Анастасія Фіріч ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА 

МІФОЛОГІЇ В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

203 

Христина 

Чепеленоко 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕСУ : ПОНЯТТЯ ТА 

КОМПОНЕНТИ 

206 
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Секція № 7. Облік і оподаткування 

 
 

Юлія Біла ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІОМАСИ В АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

211 

Анна Костякова  ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСФЗ 

213 

 

 

Секція 8. Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Світлана 

Кучеркова 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОТГ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ 

НАПРЯМИ ЇХ РОЗВИТКУ 

218 

Катерина Ниценко ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 224 

Анастасія Шкіндер ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 

227 

 

Секція 9. Сільське господарство та агропереробна промисловість 

 

Сергій Єрмаков, 

Павло Потапський, 

Сергій Олексійко 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ НА ЕТАПАХ 

СТВОРЕННЯ ПЛАНТАЦІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ВЕРБИ 

230 

Олександр 

Орманжи 

УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

236 

Зоя Пустова, 

Наталія Пустова, 

Чеслав Новак 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ І УКРАЇНІ 

239 

 
 

Секція 10. Інженерія та технології 

 

Володимир  

Дідур, 

Ольга В’юник 

ЗАСТОСУВАННЯ КАСТОРОВОЇ ОЛІЇ  

В  ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

243 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 

 

Альбіна 

Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

250 

Альбіна ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО- 254 

Абубекерова ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 

 

 ОСВІТИ В УКРАЇНІ  
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Катерина Іщенко, ст. гр. 31ПУ , 

Таврійський державний агротехнологічний університет 

ім. Дмитра Моторного 

 

УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА ОСНОВНІ 

АСПЕКТИ СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ 

 

Актуальність дослідження. На відміну від матеріальних факторів 

виробництва, персонал може приймати рішення і критично оцінювати вимоги, 

що до нього пред'являються, що робить його одним із найскладніших об'єктів 

управління в організації. Співробітники дуже чутливі до управлінських дій, на 

які немає чіткої реакції, а також мають суб'єктивні інтереси. Для врахування 

людського фактора в розвитку системи управління персоналом організації 

сьогодні особливого значення набуває управління персоналом. Це дає змогу 

реалізувати та виявити широкий спектр проблем, пов'язаних з адаптацією 

           особистості до зовнішніх умов. 

Сьогодні ніхто не заперечує, що співробітники організації є її 

найціннішим активом, оскільки вони гарантують як зростання компанії, так і 

стабільну позицію. Крім того, персонал компанії як ресурс володіє такими 

якостями: 

1. Він активний, тобто люди завжди мають власні бажання і спрямування, 

тому усі спроби управляти ними вони сприймають через призму своїх власних 

потреб, отже, персонал здатний відбивати спрямовані на нього дії, що може 

призводити до результатів, протиставлених очікуванням керівництва. 

2. У управлінні персоналом в тому або іншому ступені беруть участь як 

усі керівники організації, так і фахівці кадрових служб, що може бути 

джерелом певних протиріч між обумовленими потребами виробництва 

бажаннями керівників і рекомендаціями фахівців. 

3. Як керівники, так і фахівці служб управління персоналом, самі є 

персоналом підприємства, що призводить до зростання суб'єктивних моментів 

в управлінні цим ресурсом [1, с. 41]. 

Під персоналом розуміється повний особистий склад найнятих 

робітників та його частина, яка перебуває в штаті організації, називається 

кадрами. 

Розглянемо різні підходи вчених до визначення сутності поняття 

«управління персоналом»: В. А.Рульєв, С. О.Гуткевич, Т. Л. Мостенська – 

визначення поняття системно організований процес відтворення й 
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ефективного використання всіх кадрів організації, спрямований на досягнення  

поставленої мети [2, с. 25], О. В. Крушельницька, Д. П. Мельничук - 

системний планомірно організований вплив через систему взаємопов’язаних 

організаційно-економічних і соціальних заходів, спрямованих на створення 

умов нормального розвитку й використання потенціалу робочої сили на рівні 

підприємства [3, с. 31], В.І Дериховська - стратегічна функція, що передбачає 

розроблення кадрової стратегії, підбір персоналу виходячи з філософії 

підприємства, заохочення колективних зусиль, спрямованих на його розвиток,  

стимулювання з урахуванням якості індивідуальної діяльності, мінімізацію 

трудових затрат і створення позитивного соціально психологічного клімату 

наробочих місцях [4, с. 343], Ф. І. Хміль – як специфічну функцію 

менеджменту (управлінської діяльності) [5, с. 91]. 

Отже, як видно вчені дають різні визначення даного поняття. 

Узагальнююючи підходи, слід зазначити, що управління персоналом (англ. 

Human Resource Management) – галузь знань і практичної діяльності, 

спрямована на забезпечення підприємства "якісним" персоналом (здатним 

виконувати покладені на нього трудові функції) і ефективне використання 

його потенціалу з урахуванням інтересів працівників і підприємства [1, с. 52]. 

У наш час для бізнесу  вкрай важливо мати навички управління 

персоналом. Адже без здорової  дисципліни на підприємстві не буде 

позитивної динаміки. 

Іншими словами, управління людськими ресурсами — це управління 

людьми в організації з цілями максимізації продуктивності, покращення 

якості життя, зміцнення стосунків між працівниками та керівництвом, зміни 

мотивації працівників і забезпечення найкращої можливої віддачі від 

інвестицій співробітників. 

Насправді управління персоналом складається з різноманітних прийомів 

управлінського впливу на бізнес, умови праці працівників, їхні інтереси та 

поведінку, розвиток знань, умінь і навичок, які гарантують найкраще 

використання праці та творчих здібностей людини. в службі ефективного 

виконання бізнесом своїх завдань [9]. 

Управління персоналом на підприємстві включає різноманітні функції, 

починаючи з прийому працівників і закінчуючи їх звільненням. Крім того, 

воно передбачає забезпечення системи управління персоналом 

інформаційною, технічною, нормативно-методичною, правовою та 

документаційною підтримкою. Керівники та працівники підрозділів системи 

управління персоналом вирішують питання оцінки результативності 
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керівників та фахівців управління, оцінки діяльності підрозділів системи 

управління, оцінки економічної та соціальної ефективності поліпшення 

управління персоналом, а також проведення аудиту персоналу. [7, с. 83]. 

В процесі управління відбувається взаємодія двох сторін об'єкту 

управління (того, чим управляють) і суб'єкта управління (того, хто управляє). 

Дія (позитивне або негативне), що управляє, може бути визнана такою, що 

відбувся лише тоді, коли воно сприйняте об'єктом управління, дію, що інакше 

управляє, слід вважати таким, що не відбулося. Управління персоналом 

полягає в здійсненні цілеспрямованих дій на відповідні його категорії або 

окремих працівників з метою найбільш успішного рішення завдань, що стоять 

перед організацією. Ці дії здійснюються у формі ухвалення рішень по 

персоналу [8, с.76]. 

Початковим кроком у створенні та формуванні системи управління 

людськими ресурсами організації є встановлення цілей цієї системи. Вид  

діяльності, рівні виробництва та стратегічні цілі підприємства визначають 

конкретні завдання системи управління його персоналом. 

Сьогодні існує два підходи до визначення цілей управління людськими 

ресурсами: 

- згідно з першим підходом, головною метою управління людськими 

ресурсами є використання кадрового потенціалу організації з максимальною 

ефективністю для досягнення цілей організації; 

- згідно з другим підходом, основною метою управління людськими 

ресурсами є мінімізація соціальних та економічних витрат шляхом досягнення  

цілей працівників та колективних цілей організації. 

Висновок. Аналізуючи суть двох цих підходів необхідно відмітити, що 

люди приходять на підприємство, переслідуючи свої власні цілі і прагнучи 

задовольнити свої власні потреби. Тому використання з найбільшою 

ефективністю потенціалу персоналу для досягнення цілей підприємства 

можливо тільки при створенні умов, що дозволяють співробітникам власні 

інтереси. 
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УПРАВЛІННЯ ЧАСОМ В МЕНЕДЖМЕНТІ 

 

Актуальність дослідження. В своєї діяльності люди використовує різні 

ресурсів, серед яких, фінансові, матеріальні, інформаційні тощо. Але все 

більшого значення набуває такий ресурс, як час. Без управління часом люди 

постійно реагують на зовнішні подразники та втрачають відчуття контролю 

над своєю роботою та життям. Вважається, що планування свого часу та 

управління ним – це особиста справа кожного. Однак здатність менеджера 

розставляти пріоритети та раціонально розподіляти робоче навантаження – це 

запорука не лише особистої успішності, а й ефективної діяльності 

підприємства. 
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